

癌症复发想放弃，医生帮他爱心众筹

很快募集善款近4万元，让患者顺利进行手术

泰兴市民赵某(化姓)今年46岁，5年前查出患有贲门癌，本月初，他病情加重，住进了泰兴市人民医院。为了给他治病，年逾古稀的老父亲还在外打工赚钱。妻子不堪重负，离家出走。赵某一度心灰意冷打算放弃治疗。主治医生奚小祥得知情况后，主动找赵某谈心，让他放下包袱，并将他的情况发到朋友圈发动大家捐款，短时间内募集到近4万善款，为他成功进行了手术。

通讯员 张伦 现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华



奚小祥在朋友圈发动大家捐款 医院供图

赵某今年46岁，家住泰兴黄桥镇，5年前不幸患上贲门癌，手术后不久复发，先后经过8次化疗，但恢复效果均不太理想。本月初，他的病情又加重了。为了给他治病，赵某年逾古稀的老父亲还在外打工赚钱。雪上加霜的是，他成年不久的儿子患有癫痫，妻子不堪重负，离家出走。多年病魔的纠缠，不仅花光了赵某家的积蓄还欠下不少债务。

入住泰兴市人民医院后，心胸外科的医生综合多方面的因素，决定为赵某进行手术治疗。但因为他多年来没有好好治疗，病情复杂，手术难度比较大。医生们多次开会分析他的病情，但遭到了心灰意冷的赵某的拒绝。“生病这么些年已经把全家都拖垮了，根本没有钱做手术，再说了也不一定有用。”

手术中病人的意志和求生欲望十分重要。作为赵某的主治医生，奚小祥多次找他谈心，还发动亲戚朋友探病时做他的思想工作。

奚小祥说，通过交谈自己得知赵某主要还是担心手术费的事，于是就安慰他只要好好接受手术，钱的事情大家一起想

办法。奚小祥便在科室群里介绍了赵某的病情，发动大家捐款，同时还为他发起微信众筹。

令奚小祥感动的是，医院的同事们没有丝毫犹豫，纷纷慷慨解囊，光是医护人员就捐了六七千元。同时，他还将筹款微信发到医院职工群，引发广大同仁踊跃捐款。

“凌晨，巡视病房，看到已经熟睡的他，稍许安心，真心祝福他一切顺利，勇敢战胜病魔！”“感谢你们的爱心一路传递，帮助他击溃病魔。”……在微信众筹的留言版块，奚小祥定期将赵某的病情及时公布，让关心并向他伸出援手的热心微友放心。目前，共筹集社会各界捐款近4万元。

“听说医生和护士都捐了，好多我都不认识，从住进来后，奚医生不仅开导我，减轻我的心理负担，还忙着帮我筹钱，真不知道该怎么谢他……”得知这一切都是奚小祥医生努力的结果时，赵某忍不住流下感激的眼泪。

让大家欣慰的是，赵某手术后恢复顺利，已经搬出重症监护室，正在补充营养准备接受下一步的治疗。

这车成精了，自己爬上钢管？

原来是司机忘拉手刹，车子滑上去的

从8月26日下午开始，一辆“神车”刷爆宿迁人的朋友圈！这是一辆黑色的小轿车，车里没有驾驶员，整辆车仅靠一根水管支撑悬在水面上。

8月26日下午，宿迁市沭阳县一条河边一辆黑色轿车整个悬停在河面上，车里没人，仅靠着一根直径不到10厘米的水管支撑，才没有掉到河里。不少人纳闷：“这车咋上去的？”

不久，车主现身，看到眼前一幕也十分诧异。“我走的时候是把车停在路边的啊，我也不知道咋上去的！”车主常先生介绍，当时他将车停在路边的停车位后，看到有人在河里捕鱼，于是就跑过去看热闹，没想到才离开一会工夫车就这样了。”

常先生赶紧叫了道路救援，将车吊上了岸。经过检查，常先生才知道，他停车后忘记拉手刹，而当时停车的地方恰好在河面上的上坡位置，自己离开后不久，车子就缓缓向河边滑行，好在河边有一水泥墩，上方架设了金属水管，轿车顺着管道继续滑动，直至被卡住底盘才停下。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖



常先生的车悬在河面上 目击者供图(请联系我们领稿费)

发短信给12110，在江苏也能报警

最近，温州一女孩搭乘网约车遇害引发公众普遍关注，一种短信报警方式也被媒体宣传为“救命”招数。现代快报记者了解到，在江苏同样可以给“12110”发短信报警。不过，警方表示，短信报警只是一种辅助报警手段，主要针对聋哑人和极特殊的无法打电话报警的情况。遇到紧急情况，警方还是提倡拨打“110”报警。

短信报警的方式，就是向“12110”发送报警信息。现代快报记者了解到，“12110”为中国公安机关统一的公益性短信报警号码，是一个短信报警形式，作为110电话报警的补充，是一种辅助性、非紧急报警求助方式。公安部于2012年在全国普遍推出12110的短信报警服务。记者采访了解到，除了短信报警外，南京公安微警务等警方微信公众号

也开通了微信报警，不过其在报警页面同样提示，此为微信辅助报警，主要用于服务言语听力残障人士和现场不方便电话报警的情形。

“我们还是提倡拨打110报警，这样最直接，效果也最好。”一位基层民警表示，特别是遇到紧急情况，如果通过短信报警，要核实相关情况相对较难。一旦发现对方有不轨举动，如果及时拨打报警电话，和民警保持通话，对不法分子也是一种震慑。

同时，警方提醒，如果选择短信报警，一定要在短信中描述清楚自己所处的位置以及遭遇的情况。同时，要关注手机，看到警方回复的短信及时和警方沟通，以帮助警方精准救助。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

“你们被贴罚单，我请你们吃面” 淮安小老板寻衅滋事被拘留

“你们被贴罚单，我请你们吃面，交通违章凭交警罚单，可到面条店兑换一碗面条……”8月25日，淮安人微信朋友圈里转发的这条信息，让很多市民大吃一惊。事情的起因，竟是发布者违停被贴罚单后心存不满。

在他的微信公号里，现代快报记者看到，这条信息内容的浏览量达到数千次。里面详尽发布了凭交通罚单到店兑换面条的细则，并称准备了36000碗。不少网友对其进行指责。很快，就有市民向警方进行了举报。淮安市公安局直属分局立即展开了调查。8月26日，民警依法对发布者陆某进行了传唤。

今年32岁的陆某是淮安一面条店的老板。据警方介绍，8月25日19时许，陆某观看电影后车辆被交警贴了罚单，为宣泄情绪，他在微信平台发布“你们被贴罚单，我请你们吃面”等信息。当地警方发现其发布的信息后，立即对其进行劝说劝诫，但陆某不予理会，到案后对自己的行为仍拒不认错，已构成寻衅滋事。警方决定对陆某行政拘留5天。记者获悉，当地工商部门表示，该微信公众号发布的内容已构成违法广告，将根据广告法对其进行相应处罚。

通讯员 张军 徐乾
现代快报/ZAKER南京记者 张海峰

邻居拍下小偷照片 女主人一看竟是老相好

老公交给老婆一个红包，里面有几千元，是给老丈人做寿用的。然而，过了一夜却离奇“消失”了4000余元，夫妻正为此争执，邻居跑来告诉他们，当天凌晨有个男子曾来过他们家，还拍到了照片。

今年4月的一天清晨，家住无锡滨湖某小区的毛大爷早起做早饭，突然看到一名陌生男子用钥匙打开邻居家的大门，鬼鬼祟祟地闪身进入。毛大爷觉得事有蹊跷，便不动声色悄悄下楼等候在一边。大约十分钟后，男子神色慌张地出了门，机警的毛大爷掏出手机迅速拍下男子的背影。傍晚，听到隔壁夫妻在吵架，毛大爷一打听原来是邻居家丢了钱，他便拿出手机让隔壁夫妻辨认。不料女主人刘某一看，惊得说不出话来……

原来，半年前刘某通过微信搜索认识了照片中的男子陈某，两人很快发展成情人关系。因丈夫经常上夜班，刘某就趁机到陈某的住处过夜。案发前晚，刘某骑电动车来到情人处，聊天时谈到不久要回老家给父亲祝寿，已经准备好了红包放在家中。陈某正好欠了外债，心中顿时打起了小算盘。清晨5点多，趁刘某还在睡觉，陈某偷偷起身，将刘某停在住处的电动车上钥匙拔下，自己骑车到刘某家开了门，找到红包后拿了其中4000余元。

近日，无锡市滨湖区检察院提起公诉，法院以盗窃罪判处陈某有期徒刑8个月，并处罚金。

通讯员 郭筱琦
现代快报/ZAKER南京记者 朱鲸润